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From fresh perspectives of new vintners to fine wines from 

established estates, the screw cap bottle is experiencing 

a dramatic expansion in the global marketplace. First 

adopted in New Zealand and Australia, the screw cap is 

now used for more than 80% of wines from those regions. The 

phenomenon is spreading to all wine-producing countries as 

consumers have come to appreciate and demand this innovative feature.

Consumers no longer compare screwcaps to cork in terms of wine quality as the market has 

grown to understand that it makes no difference to the wine itself. As a result, they have to come 

appreciate the convenience of easy opening and closing whether at home or out and about, 

when a corkscrew isn’t handy.

Suitable for young wines as well as those meant for cellaring, the screw cap offers a secure seal, 

preserving and protecting wines from the numerous problems that impact such a fragile product 

– including cork taint. 

While some may consider uncorking a bottle a necessary ritual, there is a time and place for 

everything. The democratization of wine allows producers to expand their markets into new 

territories, and the exploding market demand for the easier to open and close screw cap points 

to where the trend of consumer demand is heading.

To help producers conquer these new markets and adapt to these new consumer 

trends, Saverglass has continued its own trend of innovation with an expanded 

range of models equipped with screw finishes. 

The expanded screw finish line from Saverglass presents 

a new twist on the tradition of design, differentiation, 

branding and bottling that has been the 

hallmark of Saverglass since 

our inception.

LA BAGUE À VIS 
PAR SAVERGLASS

NOUVELLE 
TENDANCE DE 

MARCHÉ 
ET LEVIER DE 

DIFFÉRENCIATION

THE SCREWCAP 
FROM 
SAVERGLASS
A NEW TWIST 
ON THE MARKET

Qu’il s’agisse de vins 

d’entrée de gamme ou 

de grands crus, le système de 

bouchage des bouteilles en bague à 

vis connaît aujourd’hui une expansion mon-

diale. En effet, si la Nouvelle-Zélande ou l’Australie 

ont depuis longtemps adopté la capsule à vis pour près 

de 80% de leur production vinicole, le phénomène s’étend désormais à l’ensemble des pays 

producteurs de vin qui reconnaissent à ce système de fermeture innovant de multiples qualités. 

Adaptée aux vins de garde comme aux vins plus jeunes, la capsule à vis offre une étanchéité 

parfaite, préservant, de fait, le produit des diverses altérations et notamment du risque de goût 

de bouchon. Respectant les qualités du vin, la bague à vis répond en outre aux nouvelles 

exigences de commodité des consommateurs : elle propose une ouverture plus aisée et sans 

risque, ainsi qu’un rebouchage manuel facilité. 

Enfin, si la capsule à vis désacralise le rituel du débouchage, elle permet également aux pro-

ducteurs d’investir de nouveaux territoires de communication à travers une démocratisation de 

la consommation et une extension des instants de convivialité. 

Pour conquérir ces nouveaux marchés et s’adapter à ces nouvelles tendances de consom-

mation, Saverglass poursuit ses innovations et propose aujourd’hui une gamme élargie 

de modèles équipés en bagues à vis. Une collection qui s’inscrit dans la démarche de de-

sign, de différenciation, de branding et de premiumisation initiée depuis longtemps par 

le groupe Saverglass.
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 BVS BORDELAISE
HERMES
  EXTRA PREMIUM

 BVS BORDELAISE
BYBLOS
  SUPER PREMIUM

 BVS BORDELAISE
SAINT-PIERRE
  SUPER PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 3832 ©

Finish / Bague BVS 31.5H60 

Total Height / Hauteur totale 312 mm

Weight / Poids 780 g

Body section / Section corps 78.9 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*

* to order / sur commande

Registered design ® / Modèle déposé ®

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4051 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 330 mm

Weight / Poids 750 g

Shoulder section
Section épaule

80.5 mm

Base section / Section pied 69.9 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*
Extra White Flint* 
Extra Blanc*

* to order / sur commande

Registered design ® / Modèle déposé ®

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4048 ©

Finish / Bague BVS 31.5H60 

Total Height / Hauteur totale 312.3 mm

Weight / Poids 998 g

Shoulder section
Section épaule

86.3 mm

Base section / Section pied 77.8 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green* / Antique*

* to order / sur commande

Registered design ® / Modèle déposé ®

The imposing BVS BORDELAISE HERMES 
reconciles defenders of authenticity with 
followers of beauty through its classic lines 
and balanced proportions. Its exceptional 
glass weight, 1kg, its carrée finish, the 
curvature of its shoulder, the shape and 
depth of its punt contribute to the statuesque 
and powerful image of this item.

L’imposante BORDELAISE HERMES BVS réconcilie 
les tenants de l’Authenticité avec les partisans 
de la Beauté par le classicisme de sa ligne 
et l’équilibre de ses proportions. Son poids 
de verre exceptionnel de 1000 g, sa bague 
carrée, le galbe de son épaule, le profil et la 
profondeur de sa piqûre participent à l’image 
statutaire et à la puissance de ce modèle.

The BVS BORDELAISE BYBLOS is the result 
of a pure design and marketing exercise 
aimed at sublimating the bordelaise silhouette. 
Here, the relatively short neck is topped by 
a BVS 30H60 screw finish which guarantees 
the bottle the same proud and elegant style 
as the cork finish versions.

La BORDELAISE BYBLOS BVS est le résultat d’une 
pure démarche design et marketing visant 
à sublimer la silhouette bordelaise. Le col 
relativement court est ici surmonté d’une bague 
à vis BVS 30H60 qui conserve à la bouteille 
le même style altier et racé que celui des 
versions en bague bouchon.

The BVS BORDELAISE SAINT-PIERRE conveys 
values of elegance and modernity through 
its very sober design. Here, the short neck 
with its wide diameter has a BVS 31.5H60 
finish reproducing the aesthetic balance of 
the carrée finish cork version.

La BORDELAISE SAINT-PIERRE BVS véhicule des 
valeurs de modernité et de raffinement au 
travers d’un design d’une grande sobriété. 
Le col court de fort diamètre est ici surmonté 
d’une bague BVS 31.5H60 dont les dimensions 
permettent de reproduire le bel équilibre 
esthétique de la version bague carrée pour 
bouchon liège.

BORDELAISES
BVS

ORIGINAL
DESIGN

ORIGINAL
DESIGN

ORIGINAL
DESIGN
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 BVS
ARIANE 2
  PREMIUM

 BVS BORDELAISE
CAUDALIE
  PREMIUM

Capacity / Contenance 37.5 / 50 cl

Reference / Référence 5066 © / 4066 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 271 / 295.8 mm

Weight / Poids 380 / 550 g

Body section / Section corps 58.7 / 65.2 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20 / 20.5 mm

Glass colours / Teintes Extra White Flint*
Extra Blanc*

* to order / sur commande
Registered design ® / Modèle déposé ®

The ARIANE 2 line has proven value in the 
luxury bottle industry thanks to its aesthetic 
assets: proportional elegance, heavy glass 
base and slender neck. Its functional qualities 
are evidently proven.

La ligne ARIANE 2 s’est naturellement imposée 
comme une valeur sûre de la bouteillerie de 
luxe grâce à ses atouts esthétiques : l’élégance 
de ses proportions, l’épaisseur de sa semelle de 
verre, la finesse de son col. Ses qualités pratiques 
sont tout aussi évidentes.

The BVS BORDELAISE CAUDALIE totally 
rejuvenates the style through lightweighting 
and a reduced body diameter. The 
singularity of the shoulder form is thus shown 
off to full advantage, as is the neck with its 
generous diameter and its carrée finish.

La BORDELAISE CAUDALIE BVS offre une 
silhouette au style totalement rajeuni par le jeu 
de l’allègement et d’une réduction de diamètre 
corps. La singularité de la forme de l’épaule 
est ainsi mise en valeur, ainsi que le col de fort 
diamètre muni d’une bague carrée.

ORIGINAL
DESIGN

ECO
DESIGN

ECO
DESIGN

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4518 ©

Finish / Bague BVS 31.5H60 

Total Height / Hauteur totale 300 mm

Weight / Poids 600 g

Body section / Section corps 77.4 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*

* to order / sur commande
Registered design ® / Modèle déposé ®

 BVS BORDELAISE
ANCIENNE 2
  STANDARD PREMIUM

The BVS BORDELAISE ANCIENNE 2 is distinctive 
with its tapered body and elegant rounded 
shoulder. The design is both functional with its 
dimensions, attractive with its well balanced 
outline and in harmony with today’s 
demands with its capping principle.

La BORDELAISE ANCIENNE 2 BVS se caractérise 
par sa forme conique et le bel arrondi de 
son épaule. Fonctionnelle par ses sages 
mensurations, attractive par sa ligne équilibrée, 
le modèle prend en compte les exigences 
d’aujourd’hui au travers de son principe  
de bouchage.

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 3407

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 299 mm

Weight / Poids 615 g

Shoulder section
Section épaule

81.4 mm

Base section / Section pied 74.1 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green
Antique

76



The CLASSIC BORDELAISE was the first 
bottle in the Saverglass Collection to 
be made available with a BVS finish, 
and the development of a 37.5 cl half 
bottle was a natural progression. The 
very slender cylindrical silhouette and 
traditional shoulder make it one of the 
most popular designs...

La CLASSIC BORDELAISE est historiquement 
la première bouteille de la Collection 
Saverglass proposée en bague BVS. Il est 
donc légitime que le format bouteille  
75 cl soit doté d’un format demi-bouteille 
37,5 cl. Sa silhouette cylindrique très 
élancée et son épaulement traditionnel en 
font l’un des modèles les plus prisés...

 BVS CLASSIC 
BORDELAISE
  STANDARD PREMIUM

Capacity / Contenance 37.5 / 75 cl

Reference / Référence 3451 / 2987

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 259 / 321.3 mm

Weight / Poids 380 / 707 g

Body section / Section corps 61 / 75.6 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green
Antique
Extra White Flint
Extra Blanc

CLASSIC
DESIGN

 BVS BORDELAISE
PREMIUM PACIFIC
  STANDARD PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 3365

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 299 mm

Weight / Poids 570 g

Shoulder section
Section épaule

80.8 mm

Base section / Section pied 75.7 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*

* to order / sur commande

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 5352

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 310 mm

Weight / Poids 580 g

Body section / Section corps 76 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*

* to order / sur commande

This design falls somewhere between the 
BORDELAISE TRADITION and the CLASSIC 
BORDELAISE. At 310 mm tall, the BVS 
BORDELAISE PREMIUM PACIFIC features 
a 30 mm punt, yet at 580 g remains an 
economical choice offering guaranteed 
functionality for streamlined operation during 
bottling.

Modèle situé entre la BORDELAISE TRADITION 
et la CLASSIC BORDELAISE, la BORDELAISE 
PREMIUM PACIFIC BVS propose une version 
plus sophistiquée, hauteur de 310 mm, piqûre 
de 30 mm avec boudine, tout en privilégiant 
l’aspect économique grâce à son poids de 
580 g et l’aspect fonctionnel qui garantit une 
exploitation aisée sur les lignes.

 BVS BORDELAISE
AUSTRAL
  STANDARD PREMIUM

The BVS BORDELAISE AUSTRAL is offered in 
an economical version with a weight of only 
570 g. The key design element of this model 
is its traditional “Saint-Émilion” type shoulder 
that confers both grace and distinction to this 
wine bottle.

La BORDELAISE AUSTRAL BVS propose une 
version soucieuse d’économie en revendiquant 
un poids de 570 g. Signe de reconnaissance 
majeur du modèle : son épaulement type  
« Saint-Émilion » qui confère à la bouteille sa 
grâce et sa distinction.

ECO
DESIGN

ECO
DESIGN

98



 BVS BORDELAISE
TRADITION
  STANDARD PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4559

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 300.5 mm

Weight / Poids 566 g

Body section / Section corps 76.6 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

19 mm

Glass colours / Teintes Antique green / Antique
Extra White Flint / Extra Blanc

Capacity / Contenance 150 cl

Reference / Référence 4692

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 357 mm

Weight / Poids 1057 g

Body section / Section corps 99.4 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

19 mm

Glass colours / Teintes Antique green / Antique
Extra White Flint / Extra Blanc

The BVS BORDELAISE TRAD. PREMIUM is 
characterized by Its flowing lines, a punt with 
bullion, the terse radius of its base rim, a glass 
weight of 566 g and a BVS 30H60 screw finish 
which contribute to the modern appearance 
of this bottle. Also available 
in 150 cl size.

La BORDELAISE TRAD. PREMIUM BVS affiche 
une ligne fluide, une piqûre dotée d’une 
boudine, un rayon de jable nerveux, un poids 
de verre de 566 g et une bague à vis BVS 
30H60 qui participent à la modernité de ce 
flacon. Disponible également en format 150 cl.

CLASSIC
DESIGN

The contemporary outline of the BVS 
BORDELAISE PREMIERE, conical and 
streamlined, is ideally suited to the BVS 
30H60 finish. The profile of the lower-neck 
was carefully designed to create a perfectly 
cylindrical appearance when the capsule is 
applied over the finish. 

La ligne contemporaine de la BORDELAISE 
PREMIERE BVS, élancée et conique, est 
parfaitement appropriée à l’adaptation de 
la bague BVS 30H60. Le profil du bas-col a 
été soigneusement dessiné pour donner une 
apparence de col totalement cylindrique 
après capsulage de la bague.

 BVS BORDELAISE
PREMIERE
  STANDARD PREMIUM

CLASSIC
DESIGN

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 3221

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 329.5 mm

Weight / Poids 715 g

Shoulder section
Section épaule

77.9 mm

Base section / Section pied 71.9 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green 
Antique
Extra White Flint* 
Extra Blanc*

* to order / sur commande
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Posting a “featherweight” of 509 g, the new 
BVS BORDELAISE INVENT is one of the lightest 
wine bottle model of the Saverglass range. 
It meets a real challenge of saving materials 
and energy while respecting the codes of 
the great wines of Bordeaux, with a height 
of 300 mm. To meet the needs of its customers 
around the world, this new avant-garde line 
exists in BVS 30H60 screw finish.

Affichant un poids « plume » de 509 g, 
la BORDELAISE INVENT BVS est un des modèles 
de bouteille de vin les plus légers de la gamme 
Saverglass. Il répond à un véritable défi pour 
économiser matière et énergie tout en 
respectant les codes des grands Bordeaux 
en conservant une hauteur de 300 mm. Afin de 
répondre aux exigences de ses clients à travers 
le monde, cette nouvelle ligne avant-gardiste 
existe en bague à vis BVS 30H60.

Posting a “featherweight” of 507 g, the 
new BVS BOURGOGNE INVENT is one of the 
lightest wine bottle model of the Saverglass 
range. It meets a real challenge of saving 
materials and energy while respecting the 
codes of the great wines of Burgundy, with a 
height of 296 mm.

Affichant un poids « plume » de 507 g, 
la BOURGOGNE INVENT BVS est un des 
modèles de bouteille de vin les plus légers de 
la gamme Saverglass. Il répond à un véritable 
défi pour économiser matière et énergie tout 
en respectant les codes des grands Vins de 
Bourgogne en conservant une hauteur 
de 296 mm.

 BVS BORDELAISE
INVENT
  PREMIUM

 BVS BOURGOGNE
INVENT
  PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 5398 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 300 mm

Weight / Poids 509 g

Body section / Section corps 75.4 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20 mm

Glass colours / Teintes Antique green / Antique
Extra White Flint / Extra Blanc

Registered design ® / Modèle déposé ®

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 5397 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 296 mm

Weight / Poids 507 g

Body section / Section corps 84 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20 mm

Glass colours / Teintes Antique green / Antique
Extra White Flint / Extra Blanc

Registered design ® / Modèle déposé ®

ECO
DESIGN

ECO
DESIGN

INVENT CONCEPT
BVS
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 BVS BOURGOGNE
LA BARONNE
  EXTRA PREMIUM

 BVS BOURGOGNE
BOURGEOISE
  SUPER PREMIUM

A faithful replica of the bourguignonne 
of yore, the BVS LA BARONNE displays the 
aristocratic features it has inherited from its 
noble lineage : the stature of a diva, a most 
comfortable weight, an impressive punt, 
a slightly asymmetrical shoulder. Its sole 
concession to modernity : its BVS 31.5H60 
screw finish.

Fidèle réplique des bourguignonnes d’antan, 
LA BARONNE BVS déploie les signes aristo-
cratiques hérités de sa haute lignée : une 
stature de diva, un poids très confortable, 
une piqûre impressionnante, une épaule 
légèrement asymétrique. Seule concession 
à la modernité : son bouchage à vis de type 
BVS 31.5H60.

A combination of features: generous glass 
weight, an innovative slender profile and 
a rounded neck, justify the name. 
The BVS BOURGOGNE BOURGEOISE virtues 
underline the quality of your wine.

Sa ligne inédite et élancée, son poids 
généreux, sa bague BVS sont autant 
de privilèges qui justifient son nom. 
Les atouts de la BOURGOGNE BOURGEOISE 
BVS valorisent la qualité et l’authenticité 
de votre vin.

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4044 ©

Finish / Bague BVS 31.5H60 

Total Height / Hauteur totale 305 mm

Weight / Poids 975 g

Body section / Section corps 92 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green* / Antique*

* to order / sur commande

Registered design ® / Modèle déposé ®

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4947 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 324.7 mm

Weight / Poids 785 g

Body section / Section corps 83.7 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

19 mm

Glass colours / Teintes Antique green* / Antique*

* to order / sur commande

Registered design ® / Modèle déposé ®

ORIGINAL
DESIGN

ORIGINAL
DESIGN

BOURGOGNES
BVS
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 BVS BOURGOGNE
ATLAS
  PREMIUM

 BVS BOURGOGNE
CHARDONNAY
  PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4133 ©

Finish / Bague BVS 31.5H60 

Total Height / Hauteur totale 306 mm

Weight / Poids 852 g

Shoulder section
Section épaule

86.6 mm

Base section / Section pied 72.3 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*

* to order / sur commande
Registered design ® / Modèle déposé ®

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 3618 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 310 mm

Weight / Poids 820 g

Body section / Section corps 89 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green
Antique

Registered design ® / Modèle déposé ®

The BVS BOURGOGNE ATLAS has an attractive 
balanced and streamlined silhouette, a flowing 
shoulder and a very spirited lower-body radius. 
All these details give it a character imbued with 
pure elegance, practicality and modernity.

La BOURGOGNE ATLAS BVS offre une belle 
silhouette équilibrée et élancée, une épaule 
fluide et un rayon bas-fût très nerveux. Tous ces 
détails lui confèrent un caractère empreint de 
pure élégance et de sobre modernité.

The BVS BOURGOGNE CHARDONNAY gets 
its name from one of the world’s most 
renowned vines. Its generous figure is 
reminiscent of the heavy flasks of yore, even 
if the broad neck is topped in this case by a 
31.5H60 screw finish, a sign of the times and 
of new functional demands.

La BOURGOGNE CHARDONNAY BVS doit son 
nom à l’un des cépages les plus réputés dans 
le monde. Sa silhouette généreuse l’apparente 
aux lourds flacons d’autrefois, même si le col 
de fort diamètre est ici surmonté d’une bague 
à vis 31.5H60, signe des temps modernes 
et de nouvelles exigences fonctionnelles.

 BVS BOURGOGNE
CLASSIQUE
  STANDARD PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 5354

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 298 mm

Weight / Poids 500 g

Body section / Section corps 80.3 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*

* to order / sur commande

Perfect reproduction of the BOURGOGNE 
CLASSIQUE with a carrée finish for cork, 
the BVS BOURGOGNE CLASSIQUE has 
a 31.5H60 screw finish which maintains 
the same aesthetic balance.

Parfaite réplique de la BOURGOGNE CLASSIQUE 
en bague carrée pour bouchon liège, la 
BOURGOGNE CLASSIQUE BVS est ici surmontée 
d’une bague à vis 31.5H60 qui lui permet de 
reproduire le même équilibre esthétique.

 BVS BOURGOGNE
TRADITION ODEON
  STANDARD PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4339

Finish / Bague BVS 31.5H60 

Total Height / Hauteur totale 296 mm

Weight / Poids 600 g

Body section / Section corps 82.7 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*

* to order / sur commande

The BVS BOURGOGNE TRADITION ODEON 
shows obvious convenience qualities linked to 
its dimensional characteristics. Its flowing lines, 
its 500 g glass weight and its BVS 30H60 screw 
finish contribute to the modern appearance 
of this bottle.

La BOURGOGNE TRADITION ODEON BVS affiche 
des qualités de praticité évidentes liées à ses 
caractéristiques dimensionnelles. Une ligne 
fluide, un poids de verre de 500 g et sa bague 
à vis BVS 30H60 participent à la modernité de 
ce flacon.

ORIGINAL
DESIGN

ORIGINAL
DESIGN

CLASSIC
DESIGN

ECO
DESIGN
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 BVS BOURGOGNE
PREMIUM EPIC
  PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 5353

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 295 mm

Weight / Poids 580 g

Body section / Section corps 85.9 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*

* to order / sur commande

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 2988 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 303 mm

Weight / Poids 700 g

Body section / Section corps 85.5 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green
Antique

Registered design ® / Modèle déposé ®

The BVS BOURGOGNE PREMIUM EPIC is a 
contemporary design with the widely used 
screw finish BVS 30H60. The bottle has an 
attractive balanced silhouette, a flowing 
shoulder and a punt of 35 mm. All these 
details give it a character imbued with 
practicality and modernity.

La BOURGOGNE PREMIUM EPIC BVS se 
positionne comme une bourguignonne 
contemporaine avec sa bague à vis la plus 
diffusée, à savoir la BVS 30H60. La bouteille 
offre une belle silhouette équilibrée, une 
épaule fluide et une piqûre de 35 mm. Tous 
ces détails lui confèrent un caractère empreint 
de sobre modernité.

 BVS BOURGOGNE
GRAND MILLESIME
  STANDARD PREMIUM

The BVS BOURGOGNE GRAND MILLESIME 
provides a third finish option for the design, 
along with the classic Cétie type finish and 
elegant carrée finish. A superior version of the 
Burgundy silhouette, this bottle offers a perfect 
balance between traditional design and 
elegant modernity.

La BOURGOGNE GRAND MILLESIME BVS 
constitue la troisième option de bague du 
modèle avec la classique bague type Cétie et 
l’élégante bague carrée. Version anoblie de la 
silhouette bourguignonne, cette bouteille offre 
un juste équilibre entre le respect des codes de 
reconnaissance traditionnels et le souci d’une 
élégante modernité.

Half bottles in this range are offered as 
BOURGOGNE PRESTIGE packaging to 
compliment the market positioning 
of your products. This uncommon volume, 
with BVS 30H60 screw finish, offers 
convenience to the customer and extends 
the range of 75 cl Burgundy bottles of the 
Saverglass BVS collection.

Les demi-bouteilles 37,5 cl et 50 cl de 
cette gamme se veulent des contenants 
de BOURGOGNE PRESTIGE soucieux du 
positionnement marketing de vos produits, 
mais aussi de praticité d’emploi. Ces 
contenances rares en bague à vis BVS 30H60 
viennent compléter les diverses bouteilles 
bourguignonnes de format 75cl de la 
collection BVS de Saverglass.

 BVS BOURGOGNE
PRESTIGE
  STANDARD PREMIUM

Capacity / Contenance 37.5 / 50 cl

Reference / Référence 3649 © / 4340 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 232.5 / 258.8 mm

Weight / Poids 437 / 540 g

Body section / Section corps 72 / 77.6 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 / 19 mm

Glass colours / Teintes Antique green / Antique

Registered design ® / Modèle déposé ®

CLASSIC
DESIGN

CLASSIC
DESIGN

CLASSIC
DESIGN
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The BVS BOURGOGNE TRADITION 
is both functional with its dimensions, 
attractive with its well balanced outline 
and in harmony with today’s demands 
with its capping principle.

Fonctionnelle par ses sages mensurations, 
attractive par sa ligne équilibrée, la 
BOURGOGNE TRADITION BVS prend 
en compte les exigences d’aujourd’hui 
au travers de son principe de bouchage.

 BVS BOURGOGNE
TRADITION
  STANDARD PREMIUM

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4413

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 295 mm

Weight / Poids 530 g

Body section / Section corps 82.2 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

19 mm

Glass colours / Teintes Antique green / Antique

Capacity / Contenance 150 cl

Reference / Référence 4833 / 4693

Finish / Bague BVS 30H60 / BVS 31.5H60 

Total Height / Hauteur totale 354.6 mm

Weight / Poids 1076 / 1170 g

Body section / Section corps 107.5 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

19 mm

Glass colours / Teintes Antique green* / Antique*

* to order / sur commande

CLASSIC
DESIGN

2120
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 BVS 
KENDO WINE
  SUPER PREMIUM

 BVS FLÛTE
TRADITION
  STANDARD PREMIUM

 BVS FLÛTE
ALLEGRO
  SUPER PREMIUM

The out of step, avant-garde, contravening 
character of the KENDO WINE bottle adapts 
perfectly to a BVS- type finish. 
A slight curvature of the body, flat shoulders 
and small glass base give it an unrivalled 
look which opens the way to new 
consumption trends.

Le caractère transgressif, avant-gardiste 
et décalé de la bouteille KENDO WINE est 
parfaitement approprié à l’adaptation de la 
bague type BVS. Un léger cintrage du corps, 
des épaules plates et une petite semelle de 
verre lui confèrent un « look » incomparable 
qui ouvre la voie vers de nouvelles tendances 
de consommation.

The BVS FLÛTE TRADITION is ideally suited to 
the bottling of young aromatic white wines 
such as Rieslings, which are particularly 
susceptible to gaseous exchanges.

La FLÛTE TRADITION BVS est dédiée 
principalement au conditionnement des vins 
blancs tels que les Rieslings, c’est à dire des 
vins jeunes, aromatiques, particulièrement 
sensibles aux échanges gazeux.

The simple elegance and great height of 
the BVS FLÛTE ALLEGRO cause it to stand out 
from the crowd in the range of “extra-tall” 
bottles. Its deep bullet-shaped punt brings 
originality whilst reinforcing the gradual taper 
of the bottle.

Une forme pure et tendue, particulièrement 
longiligne, caractérise la FLÛTE ALLEGRO BVS 
qui s’inscrit dans la tendance des bouteilles  
« extra-hautes ». Sa piqûre profonde en forme 
d’ogive renforce l’originalité du flacon et 
souligne la conicité du fût.

FLÛTES

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 3753 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 320 mm

Weight / Poids 700 g

Shoulder section
Section épaule

75.9 mm

Base section / Section pied 75.9 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5

Glass colours / Teintes Antique green / Antique
Extra White Flint / Extra Blanc

Registered design ® / Modèle déposé ®

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 4270 ©

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 350 mm

Weight / Poids 680 g

Shoulder section
Section épaule

74.8 mm

Base section / Section pied 83.1 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

19 mm

Glass colours / Teintes Antique green*
Antique*
Extra White Flint*
Extra Blanc*

* to order / sur commande
Registered design ® / Modèle déposé ®

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 3220

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 329 mm

Weight / Poids 600 g

Body section / Section corps 77.5 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green
Antique

ORIGINAL
DESIGN

ORIGINAL
DESIGN

CLASSIC
DESIGN

NEW CONCEPTS
HOCKSBVS BVS
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The imposing stature of the FLÛTE ALTUS, 
with its smooth, slender outline lends itself 
perfectly, from an aesthetic point of view, 
to the BVS 30H60 finish for both the 37.5 cl 
and 75 cl formats in the range. The ultimate 
refinement: the unusual punt in the base 
of the 75 cl capacity bottle!

La stature imposante de la FLÛTE ALTUS, sa ligne 
fluide et souple, se prêtent idéalement au plan 
esthétique à l’association avec la bague BVS 
30H60 pour les deux formats de la gamme, 
37,5 cl et 75 cl. Ultime élément de distinction et 
de singularité pour une flûte : un fond piqué sur 
la bouteille de contenance 75 cl !

 BVS FLÛTE
ALTUS
  SUPER PREMIUM

Capacity / Contenance 37.5 cl

Reference / Référence 3479

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 305 mm

Weight / Poids 438 g

Body section / Section corps 60.7 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green / Antique
Extra White Flint / Extra Blanc

Capacity / Contenance 150 cl

Reference / Référence 4937

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 478 mm

Weight / Poids 1256 g

Body section / Section corps 93.5 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

19 mm

Glass colours / Teintes Antique green* / Antique*

* to order / sur commande

Capacity / Contenance 75 cl

Reference / Référence 3224

Finish / Bague BVS 30H60 

Total Height / Hauteur totale 357.3 mm

Weight / Poids 710 g

Body section / Section corps 79.2 mm

Entrance bore diameter
Diamètre débouchage

20.5 mm

Glass colours / Teintes Antique green / Antique
Extra White Flint / Extra Blanc

ORIGINAL
DESIGN
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BVS Bordelaise 
Première

BVS Bordelaise 
Saint-Pierre

BVS Bordelaise 
Byblos

BVS Flûte 
Altus

BVS Flûte 
Allegro

BVS Classic 
Bordelaise
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BVS Bourgogne 
Grand Millesime

BVS Bourgogne 
Prestige

BVS Bourgogne 
Classique

BVS Kendo Wine

29

BVS Bourgogne 
Chardonnay

BVS Bourgogne 
La Baronne

BVS Bourgogne 
Atlas
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